

县召开全科网格业务培训会

本报讯 12月14日—15日，我县全科网格培训会在全县综治中心会议室召开。县委常委、政法委书记李旭晖出席会议，各乡镇政法委员、分管综治干事、全科网格员、专职网格员在各乡镇分场参加视频培训。

培训重点围绕城乡居民养老保险、宗教信息员、农村土地政策解读、做一名合格的远程教育站员、畜禽免疫技术、农村食品安全监管、农村工作、基层矛盾纠纷调处、农村计划生育业务、退役军人登记、基层文化工作等课题展开，内容重点突出，讲解生动，达到预期培训效果。

李旭晖要求，要认真学习贯彻培训内容，进一步落实全科网格服务管理工作，提升网格员工作努力打造一个“能干事、干实事、知民情、解民忧”的全科网格队伍。要立足群众需求，让服务延伸到基层，突出系统思维，让网格力量发挥新作用，增强全科网格工作的针对性、实效性，统筹推进，高效落实，规范管理，确保高质量全科网格工作各项任务。

培训会后，各乡镇在分会场展示了优秀全科网格员日记。与会人员纷纷表示，将以此次培训会为契机，把知识运用到网格工作中，更好地服务群众，提升全科网格建设效能，为建设平安长平贡献力量。 杨林陆

省第四督导组来我县检查疫情防控工作

本报讯 12月14日，省市场监管局二级巡视员何建中带队来我县检查疫情防控工作，市卫健委副主任申宛成、副县长牛艳丽一同检查。

督导组一行先后深入轩阳物流园区、和平医院院长子分院、华丽港超市、县卫体局等地，通过查看资料、听取汇报、实地查看等方式，详细了解了各地出入管理、环境消杀、疫苗接种、返乡人员登记等情况，以及县医院的预检分诊、发热门诊设置管理、发热人员处置、隔离场所建设、医疗废物处置等疫情防控措施落实情况，

并对存在问题提出整改意见。

督导组对我县疫情防控工作取得成效给予肯定，并强调，要坚决克服麻痹思想和厌战情绪，全面落实“外防输入”各项措施，持续做实做细境外输入、冷链物流、外地推送、中高风险地区返乡人员等关键环节的疫情防控工作；要加强对重点场所、重点人群管控排查，从严从紧从细落实各项防控措施，守护好全县人民群众的生命安全和身体健康。

边琴 晓俊

我县召开城乡居民基本医疗保险参保缴费工作安排会

本报讯 12月4日，我县在政府二楼会议室召开城乡居民基本医疗保险参保缴费工作安排会，县委副书记县长牛艳丽出席会议，各乡镇(服务中心)和县医保局、民政局、乡村振兴发展中心等相关单位负责人参加。

会上，县医保局通报了全县城乡居民基本医疗保险参保缴费工作进度，并对下一步参保缴费工作进行了安排部署。

牛艳丽要求，各乡镇(服务中心)和各部门要提高思想认识，对表应缴名单，逐一缴费，逐一销号，确保应参尽参，应缴尽缴，全力维护好人民群众的切身利益。要营造浓厚的宣传氛围，充分利用电视、广播、喇叭等方式，广泛宣传参保缴费方式、时间节点等，确保本年度全县城乡居民基本医疗保险参保缴费工作顺利地完成。 张月 佳慧

党群服务中心开展学习百年精神谱系“取伟大奋进力量”党史学习教育活动

本报讯 12月14日，县党群服务中心组织开展百年精神谱系“取伟大奋进力量”党史学习教育活动，鲍店镇新任村“两委”班子60余名党员干部现场参观学习。

活动中，党员干部们集体观看了微视频《坚持人上》，学习了党的十九届六中全会精神，参观了精神、太行精神、“四史”和党史教育展览。参观学习结束后，全体党员干部面向鲜艳的党旗起立宣誓，重温了入党誓词。大家纷纷表示，要牢记初心使命，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，从党的百年伟大奋斗历程中汲取智慧和力量，以实际行动传承红色基因，积极发挥先锋模范作用，为推动农村工作再上新台阶作出积极贡献。 孔令盼 王浩东

洋食品有限公司：业分红暖心

本报讯 12月13日，在石砬镇西龙头村隆洋食品院内，这里欢声笑语，部分村民迎来了隆洋食品有限公司的第三次产业分红仪式。县政法委、疾控中心等帮扶工作队负责人参加。

在分红现场，隆洋食品公司共为沿庄村、洪珍村、寸等10个帮扶村的80户困难群众发放分红资金10万元，每户领到了500元产业扶贫分红金，让广大困难群众切实感受到了产业扶贫政策的福利和社会各界关爱。

据了解，隆洋食品有限责任公司自2018年入驻龙头村后，积极履行企业的社会责任，先后吸纳40名困难群众实现就业，每年为困难群众发放产业扶贫资金，帮助困难群众实现致富奔小康，这对进一步巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接具有重要意义。 刘盼 宋云

北大街拓宽改造项目(交警队十字以路段)开始铺油



县公安局成功告破15年命案积案 受害者家属送锦旗表感谢

本报讯 12月13日，在县公安局院内，县委副书记、公安局长李瑞栋代表“2006.5.27”专案组接收一面印有“侦破命案 彰显警威 人民公安 恩重如山”的锦旗。在现场，受害者张某某家属对公安民警坚持不懈15年成功破案，最终还受害者公道表示感谢。

据了解，2006年5月27日，在宋村乡董村西北方向的一条田间路上发生一起命案，一名女性出租车司机张某某被杀害，犯罪嫌疑人作案后潜逃。案发后，县公安局迅速成立专案组对案件展开侦查。但受当时侦查和技术手段的限制，案件一直未能及时侦破。

全国命案积案攻坚行动开展以来，县公安局高度重视，多次针对该案召开案情分析会，经过大量侦查排查，摸排比对，最终锁定犯罪嫌疑人靳某。随后专案组民警立刻对靳某实施抓捕，经过审讯，在强大的证据面前，靳某对犯罪事实供认不讳，积压了15年的案件成功告破。

“让凶手受到法律的制裁，还死者一个公道，维护法律的正义，这是我们公安民警对受害者家属最大的告慰。这也证明我们公安干警是一支能够顶得住、冲得上、打得赢的队伍，是一支能够让党放心、让人民群众满意的公安铁军。在这里，我们正告所有在逃犯罪分子，正义可能会迟到，但绝不会缺席。”刑警大队技术中队中队长冯科告诉记者。 燕慧 晓俊

十四届县委第二轮巡察动员会陆续召开

本报讯 自12月6日起，中共十四届长子县委第二轮巡察组陆续进驻县14个单位，并召开巡察动员会，安排部署巡察工作。

在各单位召开的巡察动员会上，各巡察组组长围绕巡察工作的意义、任务、方式、程序及有关要求作了动员讲话，被巡察单位主要负责人进行了工作汇报并表态发言。

各巡察组要求，要进一步提高政治站位，强化政治责任和政治担当，增强自觉接受监督的意识，严格按照巡察要求，提前谋划、精心组织，积极支持和配合巡察组的工作，以实际行动接受组织的“政治体检”；要对标中央和省委、市委、县委的要求，主动查摆，系统梳理本单位存在的问题和不足，切实担负起整改的主体责任，立说立行，立行立改，举一反三，建章立制，以巡察为契机，层层传导压力，层层落实责任，确保各项巡察工作有力、有效、有序推进。

各单位负责人表示，将高度重视本次巡察工作，自觉把思想、行动统一到县委巡察组的工作要求上来，以求真务实的工作作风，接受巡察组的监督和指导，主动汇报工作，客观公正介绍情况、反映问题，做到全力配合、直面问题、深挖根源，全力保障巡察工作取得实效。

据悉，本次巡察为期3个月，共派出5个巡察组，采取“一托二”的方式对县水利、司法、文旅、园林绿化4个单位党组织开展常规巡察；采取“一托三”的方式对县公安局交警大队，县市场监管、交通运输、自然资源、文化市场、农业农村、劳动保障、城市管理、应急管理、卫生健康等10支执法大队开展巡察。 综合报道

我县开展中小学、幼儿园道路交通安全文明出行专项整治

本报讯 为加强中小学生学习交通安全文明出行行为养成，提高全民交通安全意识，12月7日，县教育局、交警大队和融媒体中心联合开展中小学、幼儿园道路交通安全文明出行专项整治活动。

“请退回停止线等待”“师傅，请戴好头盔”，在上学早高峰和放学午高峰，记者来到东西大街和南北大街的十字路口、南北大街和慈林大街的十字路口和宾馆十字路口路口，发现不佩戴安全头盔、闯红灯、逆行等不文明现象仍然存在，面对出现的种种不文明行为，交警大队和教育局工作人员在现场耐心对市民进行劝导，面对面

向家长和学生讲解骑乘电动车的相关交通安全知识和正确佩戴安全头盔的重要性，教育学生过马路时走斑马线，不闯红灯，不横穿马路，自觉摒弃交通陋习，争做安全文明出行好公民。

据悉，县教育局、交警大队和融媒体中心将把开展中小学、幼儿园道路交通安全文明出行专项整治作为近期重点工作，通过学生带动家长、“小手拉大手”的方式，让安全出行、文明出行成为广大市民、学生家长的自觉行为，在全县积极营造安全文明出行的良好氛围，进一步巩固全国文明城市创建成果。 王雪瑶

牛艳丽深入轩阳物流园区督导检查疫情防控工作

本报讯 12月13日，县政府副县长牛艳丽深入轩阳物流园区，重点对快递物流业疫情防控工作进行督导检查，县卫体、工信、市场等部门人员参加。

在轩阳物流园区，牛艳丽走进各物流企业分分拣中心，实地查看了扫码、登记、消杀等举措落实情况，对各快递营业网点严格落实佩戴口罩、通风、消毒、测温、扫码和登记等工作进行详细了解。

在召开的会议上，牛艳丽强调，各快递企业营业网点要积极主动承担起企业主体责任和法律责任，从严从细落实疫情防控各项要求和措施，坚决杜绝侥幸心理、松劲心态、松懈思想。要严格落实工作，落实日消杀工作责任制，对所有进入园区车辆要进行全面消杀，对重点区域要进行多频次消杀，对途经中高风险地区的人员要严格查验行程码、健康码，按要求提供核酸监测证明。工作要严格履行测温、扫码、登记和定期核酸检测定，佩戴口罩、穿戴防护服，做到同人员同防，切实保障全县快递物流业安全稳定运行。 杨林陆 张盼

我县举行全面优化营商环境县直机关党员干部志愿服务队启动仪式

本报讯 为进一步贯彻落实全县优化营商环境工作安排，根据县委要求，县直工委从县直单位党组织中选调110名党员组成22个志愿服务队，进驻政务大厅开展全面优化营商环境志愿服务。12月9日，在党群服务中心举行全面优化营商环境县直机关党员干部志愿服务队启动仪式，各志愿服务队正副队长计40余人参加。

启动仪式上，宣读了县直机关党员干部志愿服务队党小组分组情况及工作任务、职责要求，代表进行了表态发言。

志愿服务队抽调了县直单位党性强、高、能力优的党员同志，五人一组，一月服务一天，通过设置党员先锋岗，开展引导、代办等措施，亮身份、树形象、做表率，紧紧围绕优化营商环境主题，努力打造高效便捷的政务环境，为全方位推动长子高质量发展转型发展的贡献党员力量。 孔令

交警坚守岗位 倡文明出行

本报讯 12月7日，记者在主干道十字路口看到，人流车流众多，但在交警的指挥下，行人车行其道，秩序井然，对别人的不文明行为，交警耐心劝导。

道路交通是城市文明的重要窗口，县交警大队立足本职，积极开展集中整治行动，严厉打击超速、超载、涉牌涉证、大货车闯禁行等严重交通违法行为，形成严管高压态势，在查处各类交通违法行为时，加强宣传引导，切实提高广大交通参与者的交通安全意识和法制意识，倡导共同维护交通秩序。县交警三中队任毅凡说：“自我县创建全国文明城市以来，市民的文明素质和社会文明程度逐步提升，但电动车逆行、不带头盔、机动车乱停乱放等不文明行为和陋习仍然存在。希望广大市民遵守交通规则，一起争做文明行为的践行者、创建的引领者、文明有礼的长子人。” 黄梓晨 刘

发挥职能作用 确保医有所保病有所医

县医保局党组书记、局长 王宏